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Kepuasan Pengguna Lulusan 

Dari 68 lulusan sejak tahun 2018 sampai tahun 2021, jumlah tanggapan kepuasan 

pengguna lulusan yang terlacak adalah sebanyak 16 orang. Pada tahun 2018/2019 

pengguna lulusan yang terlacak berjumlah 10 orang, pada tahun 2019/2020 pengguna 

lulusan yang terlacak berjumlah 2 orang, sedangkan pada tahun 2020/2021 jumlah 

pengguna lulusan yang terlacak berjumlah 4 orang. 

1. Tingkat Kepuasan Pengguna 

Tingkat kepuasan pengguna lulusan tergambar pada grafik dibawah ini: 

 

Pada poin etika mahasiswa, 92% pengguna lulusan memberikan tanggapan sangat 

baik, 8% memberikan tanggapan baik dan 0% memberikan tanggapan cukup dan 

kurang. 

 

 

 

Pada poin keahlian bidang ilmu mahasiswa, 91% pengguna lulusan memberikan 

tanggapan sangat baik, 9% memberikan tanggapan baik dan 0% memberikan 

tanggapan cukup dan kurang. 

 

 

 

Pada poin kemampuan berbahasa asing mahasiswa,56% pengguna lulusan 

memberikan tanggapan sangat baik, 39% memberikan tanggapan baik, 5% 
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memberikan tanggapan cukup dan 0% memberikan tanggapan kurang. 

 

Pada poin penggunaan teknologi informasi mahasiswa, 89% pengguna lulusan 

memberikan tanggapan sangat baik, 11% memberikan tanggapan baik, dan 0% 

memberikan tanggapan cukup dan kurang. 

 

Pada poin kemampuan berkomunikasi mahasiswa, 94% pengguna lulusan memberikan 

tanggapan sangat baik, 6% memberikan tanggapan baik, dan 0% memberikan 

tanggapan cukup dan kurang. 

 

Pada poin kerjasama mahasiswa, 92% pengguna lulusan memberikan tanggapan 

sangat baik, 8% memberikan tanggapan baik, dan 0% memberikan tanggapan cukup 

dan kurang. 

 

Pada poin pengembangan diri mahasiswa, 85% pengguna lulusan memberikan 

tanggapan sangat baik, 15% memberikan tanggapan baik, 0,4% memberikan 

tanggapan cukup dan 0,2% memberikan tanggapan kurang. 
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